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LINGBO

Vi på Ockelbo Din hälsocentral vill önska 
Er alla en God Jul och ett Gott Nytt År!
Vi vill även passa på att tacka för ett otroligt fi nt samarbete under 
detta covid- och vaccinationsår.

TACK all personal på Kuxahallen som gjorde, och gör, vår vardag 
lite enklare. Tack till ICA Ugglebo, Mattes bröd, Lundgren trä, skog 
och maskin, Ockelbo kabelteknik och alla fantastiska volontärer. Sist 
men inte minst vi vill  tacka för fi n samverkan med samtlig vård- och 
omsorgspersonal i kommunen.

Tillsammans med oss så gjorde ni, och fortfarande gör,  vår vardag 
lite lättare!

Hälsningar från oss på Hälsocentralen

Kursprojekt Gästrikland

Arr: Sandvikens Spelmanslag.
Med stöd av: Gästriklands Spelmansförbund och 
Gunvor Göranssons Kulturstiftelse

Frågor: 070–575 54 00

Info: www.sandvikensspelmanslag.se

Kursstart 
Spel, sång och dans för vuxna

Kom till Röjningen 12, Gävle 
17 aug kl14.00.

Kursprojekt Gästrikland presenterar stort 
kursprogram för vuxna nybörjare och även 
fortsättningskurser för de som vill lära sig mer. 
Fiol, dragspel, nyckelharpa, gitarr och munspel. 
Folkdanslagen har brett danskursutbud. 

Sångkurser – Gästrikevisor. 
Helt nytt för i år, kurser i Gästrikedanser för vuxna. 
Över 40 äldre danser finns bevarade och nu erbjuds intresserade att 
lära sig ett urval av dessa. Nytt för i år är också barndans. Den som 
har frågor kan få svar. Kursprojektet tar emot nya anmälningar med 
start 17 aug.
Kursorter: Gävle, Ockelbo, Skutskär & Sandviken.

Under eftermiddagen spelar sex olika 
grupper. Start med allspel kl 14.00. Följande 
grupper:Stränggänget (i folkdanslaget Rillen), 
Gammeldragarna (Rillen), Dragspelsgrupp med 
Britt-Marie Jonsson, Fiolgrupp med ledare 
Kjell Söderlind, Gefla Spelmän och Sandvikens 
Spelmanslag.

Servering.
Kaffe, te & kaka.
Korv med bröd.

Arr: Kursprojekt Gästrikland. Kursprojekt Gästrikland baseras 
på samarbete mellan Sandvikens Spelmanslag, Folkdanslaget 
Rillen, Högbo Folkdansgille, Ovansjö Folkdanslag och Gästriklands 
Folkdansring.

Med stöd av: Gästriklands Folkdansring, Lars Bucans Kulturstiftelse, 
Göranssonska Stiftelserna, Gunvor Göranssons Kulturstiftelse, 
Jäderbergs Stiftelse, Vuxenskolan Gävleborg, Vuxenskolan Uppsala 
län, Sandvikens kommun och Älvkarleby kommun

VÄLKOMMEN TILL

Karl Lindblad (1853-1912) efterlämnar fantastisk musik som idag 
spelas i många länder i hela världen. Lindblad växte upp i Hamrånge 
(Gävle kommun), han bosatte  sig i Lingbo 1882. (Lingbo ligger 
idag i Ockelbo kommun och i landskapet Hälsingland). 

Efter den svenska folkmusikvågen på 1970-talet  fi ck Lindblads 
låtar stor spridning i Sverige, Europa, USA och även till Japan. 

Gå in på Youtube och sök på ”Karl Lindblad”. Då hittar Du riktigt 
många videoinspelningar med skickliga spelmän och folkmusiker 
runt om i världen som spelar Lindbladslåtar. I södra Hälsingland 
fi nns en stor folkmusikskatt med låtar efter många andra spelmän 
som stilmässigt liknar Lindblads låtar. Det fi nns goda skäl att 
starta en spelmansstämma inriktad på denna musik. 

Lindbladsstämman genomförs i samverkan med Gästriklands Spelmansförbund och 
Hälsinglands spelmansförbund. Det blir allspel, buskspel, scenspel för de som vill, konserter 
och dans. Nu publiceras hela stämmoprogrammet. 

Målet med den nya stämman är framför allt att lyfta fram Karl Lindblads musik och musik från 
Lingbotrakten, Ockelbo och södra Hälsingland. Väldigt många i Lingbo och Ockelbo känner 
faktiskt inte till den musikskatt Karl Lindblad  efterlämnat. Stämman börjar fredagen 12 
juni med konsertprogram med Sven Ahlbäck & Ingrid Rodebjer, Lindbladsmusik. Thomas 
von Wachenfeldt, musik från södra Hälsingland. Lindbladstämman inbjuder och engagerar 
spelmanslag och folkmusiker från alla håll. 

Vi håller till i Lingbo hembygdsgård, i Lingbo kyrka och församlingshemmet i Lingbo. Det fi nns 
campingcapacitet nära kyrkan och hembygdsgården, enkel och billig övernattning nära sjön 
och badplatsen. 

För mer information, se nedan.

Kontaktperson: Göte Andersson, tel 070-5755400

Arr:  Lingbo hembygdsförening och Arrangörsföreningen Folkmusikfest 

Med stöd av: 
Ockelbo kommun, Berggrenska Stiftelsen, 
Gunvor Göranssons Kulturstiftelse och Region Gävleborg

Lingbo Hembygdsgård
Foto: Lingbo Hembygdsförening



19.00-19.15 Presentation av Lindbladsstämman & kvällens 
konserter.
Idag är Karl Lindblads musik känd i många länder i hela världen. 
Hur kan det komma sig?  Sven Ahlbäck, Thomas von Wachenfeldt 
och Isabelle Bania medverkar.
19.15. Konsert Karl Lindblads musik. Sven Ahlbäck & Ingrid 
Rodebjer spelar. Cirka 60 min.
20.15.Konsert låtar från Skogs socken och södra Hälsingland. 
Thomas von Wachenfeldt spelar. Cirka 60 min.

Publiken betalar entréavgift vid dessa konserter. Mer info nedan.

Fredag 12 juni. Konserter i Lingbo kyrka. 

Lindbladsstämman

Thomas von Wachenfeldt

TIDSPLAN OCH PROGRAM

12-13 JUNI 2026

Lördag 13 juni. Spelkurser. 09.30 till 13.30. 
Lokaler: Lingbo kyrka och Lingbo hembygdsgård
Sven Ahlbäck, kurs Lindbladslåtar
Thomas von Wachenfeldt, kurs låtar från södra Hälsingland

Båda kurserna är riktade till dig som kan spela och vill  
fördjupa dig.

Kursavgift 300 kronor per person & kurs.

09.00-11.00 Lär dig Ockelbodanser. Polska från Åmot och Schottis från Lingbo. Ledare Daniel 
Wallenius & Karin Lindqvist. Båda från Högbo Folkdansgille 
11.30-13.30 Lär dig Polska från Alfta/Arbrå. Polska från Järvsö och Hammerdals schottis. Ledare 
Ann-Katrin Eriksson & Mikael Eriksson. Båda från Arbrobygdens Folkdansgille.
Båda danskurserna är riktade till nybörjare och dig med liten dansvana. 
Kursavgift 150 kronor per person & kurs.

Sista anmälningsdag för alla kurser: 8 juni.
För alla fyra kurserna gäller följande: Anmäl via sms. Tel nr:070-5755400. Ange: Namn, postadress, 
mobilnummer och epostadress samt vilken kurs Du vill gå. 
Kursavgiften inbetalas på swishnummer: 1230726307
Kurserna genomförs om tillräckligt många anmäler sig.

Danskurser.  
Lokal: församlingshemmet i Lingbo.

Lingbo Kyrka



Tidsplan. Start kl 14.00 - pågår till cirka 17.30. 
14.00-14.05 Välkommen
14.05-15.30 Per Börjesson & Lennart Östblom
14.30-14.55 Ockelbo Kulturskola.
14.55-15.20 Allspel. 
Lista allspelslåtar publiceras på hemsida www.folkmusikfesten.nu
15.20-15.30 Isabelle Bania
15.30-15.40 Sandvikens Spelmanslag
15.40-15.50 Elsa Pettersson & Alma Strang Brydevall
15.50-16.00 Ville Syri
16.00-16.20 Kursgrupper spelar. 
Ledare Sven Ahlbäck, Thomas von Wachenfeldt
16.20-16.45 Korsmora Spelmän
16.45-17.10 Alpharetz 
17.10-17.35 Torsåkers Spelmanslag
Intresserade kan anmäla sig på plats för scenspel.

+ Dans på Hembygdsgårdens dansbana.  Start kl 15.00. Pågår till 17.30.  
Vi upprättar spellista på plats. Spelpass 20-30 minuter.

Spelmansstämma - Scenprogram. 
Lokal: Lingbo hembygdsgård.

Buskspel både utomhus och inomhus. Om bra väder så kan Ni 
spela utomhus. Inomhus från kl 14.00 till 23.00. Vi ska ordna 
så att grupper kan boka ett rum i hembygdsgården,  typ en 
timme eller mer. Anmäl om er grupp vill boka rum inomhus när 
Ni kommer till stämman. 

Publiken betalar frivillig entréavgift för alla program på 
hembygdsgården.

Buskspel

Servering på Lingbo Hembygdsgård 16.00 till 20.00.

Servering

Isabelle BaniaTorsåkers Spelmanslag Sven Ahlbäck & Ingrid Rodebjer

Elsa Pettersson, 
Alma Strang Brydevall 

Lingbo Hembygdsgård 
Foto: Lingbo Hembygdsförening



Start kl 18.00. Cirka 50 min per konsert

18.00 Sandvikens Spelmanslag. Konsert Lindbladslåtar.
19.00 Ann och Leif  Elving. ”Covers frå’ Woxnadalen” 
20.00 Isabelle Bania. Konsert - låtar efter Karl Lindblad
21.00 Ville Syri Lindbladslåtar
22.00 Gästrikelåtar. Elsa Pettersson och 
Alma Strang Brydevall

Publiken betalar entréavgift vid dessa konserter. 
Mer info nedan.

Konserter i Lingbo Kyrka

Allmän Dans 20.00 till 24.00
Lokal: Församlingshemmet i Lingbo
Polskor och gammeldans. Församlingshemmet ligger nära kyrkan. Bra 
danslokal med en liten scen. Utrymme för 100 dansare. Servering. 
Dansare och spelmän kan ta paus och  fika i separat lokal bredvid 
dansbanan. Ockelbo församling har ett krav och det är att ingen 
alkoholförtäring får ske i församlingshemmet.

20.00-20.50 Torsåkers Spelmanslag
20.50-21.40 Elsa Pettersson och Alma Strang Brydevall
21.40-22.30 Korsmora Spelmän
22.30-23.20 Sandvikens Spelmanslag
23.20-24.10 Ville Syri

Publiken betalar entréavgift vid dans i församlingshemmet. 
Mer info nedan.

Entréavgift och frivillig entréavgift.
Entréavgift. 
Alla vuxna betalar entréavgift vid konserter och dans i Lingbo 
Kyrka och Lingbo Församlingshem. Arrangören säljer en biljett för 200 
kronor som ger tillgång till konsertprogram och allmän dans på fredag 
och lördag. Det kan bli trångt – först till kvarn gäller för alla konsert-
program. Besökare som bara vill dansa betalar 100 kronor. Betalning 
görs till swishnummer 1230726307 till Arrangörsföreningen Folkmusik-
fest. Entrébiljett kan även köpas via förköp. Betala då till samma swish-
nummer, ange namn, summa och vad betalningen avser. Gratis entré för 
personer under 18 år.

Frivillig entré. 
För alla program på Lingbo hembygdsgård gäller Frivillig entré. 
Publiken uppmuntras att betala till swishnummer 1230726307 
till Arrangörsföreningen Folkmusikfest.

Ann och Leif Elving

Ann-Katrin och Mikael  
Eriksson 



Blir du hungrig på Lindbladsstämman?

Lingbo Lanthandel

Lingbo Lanthandel har öppet fram till cirka kl 18.00 lördagen 13 
juni. De har allt som fi nns på en lanthandel. Lingbo Lanthandel har 
även öppet resten av dagen för kunder som kan identifi era sig med 
Bank-ID. Lingbo Lanthandel är en obemannad affär huvuddelen av 
dygnet. Du kan när som helst och gå in och handla en macka och 
något att dricka till. Lingbo Lanthandel ligger 25 meter från Lingbo 
hembygdsgård. 

Silverbockens camping

Närmaste restaurang heter Silverbockens Camping, en kilometer från 
hembygdsgården. De har öppet till cirka 22.00 lördagen 13 juni. 
Frågor, ring 070-4686330. 

Mer info för hungriga vid Lingbostämman fi nns på hemsida 
www.folkmusikfesten.nu. 
Kolla alltid där.

Billig övernattning i Lingbo
Silverbockens Camping erbjuder stugor, plats för husbilar och 
husvagnar. Du kan även tälta. De som betalar avgift får tillgång till 
toalett, dusch, utekök och vatten.

Avgiften är 300 kronor per dygn för husbil och husvagnar, 200 kronor 
för tält. Husbilar, husvagnar och tält får då även tillgång till el. 
Avgiften för tält utan el är 150 kronor per dygn.
Frågor till Silverbockens Camping. Ring 070-4686330

Det fi nns också en badplats nära kyrkan där det kan gå att tälta eller 
placera husvagn. 

Vi samlar även in uppgifter om hur Du kan hyra rum för övernattning. 
Vi publicerar uppgifter om uthyrare och deras telefonnummer. Du kan 
ringa och boka rum för dig och dina vänner. 
Se www.folkmusikfesten.nu 

Avstånd i Lingbo
Lingbo Hembygdsgård ligger cirka 300 meter från Lingbo Kyrka och 
Församlingshemmet i Lingbo. Lingbo Lanthandel ligger 25 meter från 
hembygdsgården. Silverbockens Camping ligger cirka en kilometer 
från hembygdsgården.

Lingbo Lanthandel
Foto: Kuxabladet

Sjön Lingan
Foto: Kuxabladet

Alpharetz


